GS 2000, GS 2000 Bioactive



EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG















GS 2000

GS 2000 Bioactive

Für den Artikel GS 2000 + GS 2000 Bioactive

des Herstellers Penkert GmbH

Xantener Str. 12

45479 Mülheim an der Ruhr

erklärt der Hersteller in alleiniger Verantwortung, dass die oben abgebildeten Schutzhandschuhe **GS 2000 + GS 2000 Bioactive** den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Verordnung (EU) 2016/425 sowie der harmonisierten Norm EN 388:2016+A1:2018 entsprechen.

Die notifizierte Stelle TÜV Rheinland LGA Products GmbH - Tillystraße 2 - 90431 Nürnberg, Deutschland mit der Kennnummer 0197 hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und das Zertifikat BP 50656517 0001 und den Prüfbericht mit der Nummer 326019104c 00 ausgestellt.

Penkert GmbH

Firma

Mülheim an der Ruhr, 05.03.2025 Ort, Datum

Dipl.-Kfm. Bernhard Penkert, Geschäftsführer

Name und Funktion

Unterschrift

PENKERT GMBH | Xantener Str. 12 | 45479 Mülheim an der Ruhr | Tel. +49 208 41969-0 | mail@penkert.com | www.penkert-gmbh.de